

POŠTARINA PLAĆENA PRI HP-U  
PORT PAYE \* TISKOVINA

# SVIJET HRANE

Godina XVI  
Broj 36  
Zagreb,  
2023. godine  
prodaja u pretplati  
ISSN 1486-6311  
Izdanje za  
Hrvatsku

revija za prehranu i gastronomiju, ugostiteljstvo i poljoprivredu



**vinality**

VINITALY 2023 - 2. - 5. TRAVANJ 2023.

# VINITALY – 55 GODINA SVJETSKE PRIJESTOLNICE VINA

Piše:  
mag. Matjaž Žigon,  
MŽ Consulting & Fairs



Sajam je izvrsna prilika za stvaranje novih poslovnih kontakata na nacionalnoj i međunarodnoj razini, za jačanje poslovnih veza i predstavljanje proizvoda, a prate ga brojna međunarodna natjecanja, tematske degustacije, gala događanja i konferencije.

26

Vinitaly, vodeći sajam vina i jakih alkoholnih pića za predstavnike vinske industrije iz cijeloga svijeta, održava se u Veroni, svjetskoj prijestolnici vina već 55 godina i ima istinsku međunarodnu dimenziju. Četiri sajamska dana bit će usmjerena na izgradnju poslovnih odnosa između proizvođača, kupaca i dionika te razmjenu iskustava i znanja. Izlagači imaju priliku predstaviti svoje proizvode operaterima u sektoru u kontekstu izvrsnosti i u dinamičnoj atmosferi, te na prilagođenim B2B sastancima. Sajam je stoga izvrsna prilika za stvaranje novih poslovnih kontakata na nacionalnoj i međunarodnoj razini, jačanje poslovnih veza i predstavljanje proizvoda, a prate ga brojna međunarodna natjecanja, tematske degustacije, gala događanja i konferencije.

#### ČINJENICE I BROJKE 2022

**400+** događaja  
**1.000 B2B susreta proizvođača i kupaca u izravnoj organizaciji sajma Vinitaly**  
**25.000+** međunarodnih kupaca  
**88.000+** talijanskih i međunarodnih posjetitelja  
**4.080** izlagača (232 međunarodna iz 36 zemalja)

#### GLOBALNA PROMOCIJA

Globalni roadshow održan je u siječnju i veljači, promovirajući Vinitaly u Aziji, Sjevernoj Americi i Europi. Roadshow, koji se provodi zajedno s ICE - talijanskom trgovačkom agencijom, važan je element jačanja prisutnosti Italije na ključnim svjetskim tržištima u okviru projekta Made in Italy. Trinaest postaja u 9 zemalja (koje zajedno predstavljaju 2/3 talijanskog izvoza) bile su u središtu Vinitalyjevih promotivnih i B2B inicijativa i odabrane su nakon temeljite analize uspostavljenih tržišta i tržišta u nastajanju s najvećim



potencijalom za rast prodaje talijanskog vina.

#### TEMATSKA PODRUČJA VINITALY 2023

Vinitaly Bio: izložba posvećena certificiranim organskim vinima proizvedenim u Italiji i inozemstvu. International Wine Hall: izložba posvećena međunarodnoj proizvodnji vina. U kušaonici će se održavati brojne tematske degustacije koje će organizirati tvrtke ili nacionalne institucije, a koje će predstavljati vina i žestoka pića s pet kontinenata.

Vinitaly Mixology: prostor posvećen umjetnosti miksiranja i kreiranja na bazi vina, likera i žestokih pića. Održat će se MASTER CLASS, brojna događanja s najtalentiranijim barmenima koji će upoznati prisutne s poviješću koktela i novim trendovima, a bit će i niz radionica na visokoj razini. Micro Mega Wines: Mjesto za promociju malih vinograda koji proizvode vina iz niše visoke kvalitete od autohtonih i međunarodnih sorti grožđa.

#### POP RATNA DOGAĐANJA SAJMA

Očekuje se i bogat popratni program sajma. Izložba Enolitech bit će posvećena tehnologijama proizvodnje vina, ekstra

djevičanskog maslinovog ulja i pića. Posebno područje - Vinitaly Design bit će posvećeno profesionalnoj galanteriji, unutarnjoj opremi za vinarije, wine barove, restorane i pakiranje. Sol&Agrifood je izložba kvalitetnih poljoprivredno-prehrambenih proizvoda koju će pratiti prestižno međunarodno natjecanje Sol d'Oro, dodjela nagrada Golosario, degustacije, prezentacije i seminari. Sol&Agrifood također će ugostiti Xcellent beers - izložbu piva i B/open - izložbu certificirane organske hrane.

#### DOGAĐANJA TIJEKOM GODINE

Vinitaly promiče kontakte između operatera i proizvođača kroz brojne događaje organizirane i vođene u zemlji i svijetu. Uz Wine2Wine (studenji Vinitaly wine business forum), tu su i: Int'l Packaging Competition (22. ožujka), natjecanje za najbolja pakiranje vina, jakih alkoholnih pića, likera, piva i ekstra djevičanskog maslinovog ulja te prilika za razgovarati o trendovima i inovacijama u dizajnu i pakiranju; 5 StarWine The Book & Wine Without Walls (28. - 30. ožujka), nagrađivanje tvrtki koje ulažu u stalna poboljšanja kvalitete

proizvoda, OperaWine (1. travnja) i Vinitaly Grand Tasting, ekskluzivni događaj koji nudi međunarodnim vinskim profesionalcima priliku da kušaju i dođu upoznati najbolja talijanska vina koja predstavljaju najveći talijanski proizvođači prema izboru prestižnog američkog časopisa Wine Spectator. Vinitaly je sve više digitaliziran sajam: inovacije i tehnologija podržavaju izlagače u promotivnim i komunikacijskim uslugama, organizaciji događaja i uslugama za pojednostavljenje rada na štandovima. Vinitaly je također velika vinska zajednica zahvaljujući Vinitaly Plus, višejezičnoj internetskoj platformi koja je aktivna tijekom cijele godine, gdje se proizvođači i trgovci povezuju koristeći digitalne i inovativne alate. Osim toga, Vinitaly komunicira 365 dana u godini putem kanala društvenih medija i bloga. Izlagači imaju priliku poboljšati svoju vidljivost objavljivanjem ekskluzivnih sadržaja na sajamskim društvenim kanalima. Ulazak u sustav Vinitaly znači stvaranje mogućnosti za strateški prodor na međunarodna tržišta tijekom sajamskih dana, kao i tijekom cijele godine. I naravno, ne zaboravimo događaj posvećen ljubiteljima vina - Vinitaly & the City održava se u povijesnom središtu Verone, jedne od najvažnijih vinskih prijestolnica svijeta. Ovdje će ljubitelji vina uživati u otkrivanju vina putem degustacija i obilazaka uz stručno vođenje, kazališta i drugih događaja usredotočenih na vino: iskustvo koje treba doživjeti!

**Informacije: MŽ Consulting & Fairs - Zastupstvo Veronafiere za područje Alpe - Jadran, Poljska i Turska, Grčarevec 8, 1370 Logatec, Slovenija, tel. 00386 1 750 94 90, www.mz-consulting.org, info@mz-consulting.org**



55<sup>th</sup> Wine and Spirits Trade Show

# WORLD WINE BUSINESS

SINCE 1967

DDMBRANDING.COM

**TRADE ONLY**

WELCOME TO VINITALY: THE **WORLD WINE BUSINESS CENTER.**

Verona, ITALY  
**2/5 April 2023**

[vinality.com](http://vinality.com)



REGISTER AND GET YOUR FREEBADGE!



Organized by **veronafiore**  
Trade shows & events since 1898

In collaboration with



Together with

